

金牌证书 金色“钱”程

首期“注册国际人力资源师”资格认证培训火热报名中

拿高薪,是每个人的梦想,但究竟能拿多少钱,得由你的职场身价决定。什么是职场身价?自己的职场身价有多高?怎样有效提高职场身价?通过职业认证考试取得一张“金牌派司”无疑是证明和提升自己身价的一个有效方式。

而且企业对求职者能力的判断,很大一部分也是以证书为依据的。证书不仅是进入职场的敲门砖,也是提高身价的另一捷径。用权威、有名气的证书为自己“镀金”,是提高自己身价的捷径之一。有人断言:“21世纪将是职业证书的时代。”“考证”时代来临,有一张过硬的证书,获得高薪的工作机会肯定要大很多。作为人力资源专家,新浪人力资源总监段东认为,证书是证明自身能力的有效方式之一。

随着经济的全球化,我国企业竞争正在日趋国际化,企业的人力资源管理也将随之与国际接轨。“注册国际人



力资源师”资格认证培训课程,即专门为企业的人力资源主管及经理人士而设。

注册国际人力资源师职业资格认证项目是针对中国内地广大人力资源工作者事业发展的需要,借鉴了美国、加拿大、澳大利亚、中国台湾等国家和地区人力资源职业化建设的先进经验而研发的认证考试系统。注册国际人力资源师培训考试合

格者按照有关规定统一核发《注册国际人力资源师证书》(助理、中级、高级),并实行统一编号登记管理和网上查询,证书全国通用,国际认可。优秀考生资料同时汇入“中国国家人才网经营管理人才库”。让您成为“鱼跃龙门”的重要资格。

首届认证培训将于6月16日在郑州开课,特邀新浪人力资源总监段东或

搜狐人力资源总监张雪梅主讲《人力资源战略与高效的人才招聘和配置》。

咨询电话:0371-66963688 66983055

报名咨询地点:《注册国际人力资源师》郑州认证培训中心(郑州九鼎管理咨询有限公司)

地址:郑州市大学路18号金源大厦815室(老郑大大东门斜对面)

3G 培训即将入郑

掌握 3G 技术,争当软件开发特种兵

□晚报记者 张浩

3G 是英文 3rd Generation 的缩写,指第三代移动通信技术。相对第一代模拟制式手机(1G)和第二代 GSM、TDMA 等数字手机(2G),第三代手机一般地讲,是指将无线通信与互联网等多媒体通信结合的新一代移动通信系统。它能够处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供包括网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务。

3G 牌照即将发放、三网融合进程加快等因素,将促使移动通信人才缺口进一步拉大。近日,IT界著名评论家、《通信世界》总编项立刚先生在做客英泰大讲堂时就曾发出了软件人才制约 3G 发展的呼声。根据权威机构的统计数据,移动通信软件类人才每年的市场缺口为 50 万左右,建立权威的人才培养和认证体系已经迫在眉睫。

据了解,目前国内 3G 核心人才不足万人,其中

为约 5000~6000 人,中兴通讯、大唐各约 2000 人,以区区万人的阵容去争夺据称有上千亿元的市场,3G 工程师的身价由此可见一斑。

从 3G 对人才素质的要求来看,目前高校培养的应届毕业生似乎难以符合市场的要求,事实上,3G 行业相关的服务企业也更加倾向于从通信行业从业人员中进行招聘。但这并不意味着大学生就没有入行 3G 的机会,通过学历教育打下的深厚基础,再辅以职业培

训,大学生们还是能够在竞争激烈的 3G 职场找到属于自己的一席之地。

据悉,由北京华信恒兴科技发展有限公司、日本燕京商事株式会社等联合推出的《3G 嵌入式及无线手机应用开发》专业培训,即将走进我市。该项培训由行业高级工程师和知名教授联合研发设计,实战性、针对性强,是掌握 3G 技术、争当软件开发特种兵的良好途径。

咨询电话:010-65943030 15303825892

玩游戏的“职业” 引发报名高潮

□晚报记者 张国庆

自从本报《游戏人才基地扎根郑州》一文报道后,引起了读者的极大关注,纷纷打电话咨询关于如何学习游戏开发专业。北京游戏学院郑州校区有关负责人告诉记者,目前每天的电话咨询使接待人员应接不暇,加上上门咨询的高达近百人。

来自黄河科技学院的大二学生小刘说,在《郑州晚报》上看到报道后,就觉得这是一门很有前途的职业,于是到网上查看,才决定到游戏学院详细了解情况以便于报名学习,其实现任在自己经济上比较紧张,这个职业前途确实好,哪怕借钱也要学习。正在补习美术

基础的一位做建筑工程监理的王先生兴奋地告诉记者:“我几年前在大连当兵的时候就知道学游戏开发的专业比较吃香,看了报纸才知道游戏学院来郑州了,于是就毫不犹豫地报了名,同时我还动员同学、同事来学习,既好找工作,收入又高,确实值得去学习。”

目前我国开发网络游戏的公司和企业主要分布在经济发达、电子科技水平较高的大城市和沿海地区,网络游戏策划年薪高达 8 万元,专业技术过硬、综合素质良好的网络游戏程序员、游戏动画设计师、3D 游戏建模师年薪可达 10 万元。同时随着网络游戏的日渐壮大及游戏制作、销售公司的大量涌现,专业人才薪

酬还会逐渐上涨。其中需求量最大的设计、开发为主的中高端人才,十几万元的年薪依然供不应求,大有炙手可热、奇货可居之势。

据中国互联网络信息中心统计,截至 2007 年 1 月,我国上网计算机数和上网用户数分别达到 5940 万台和 1.37 亿人,宽带用户数 9070 万。而截至 2006 年,中国网游市场规模已逾 80 亿元,预计 2010 年网游市场规模将突破 300 亿元。而与此相对应的是,我国自主研发力量的薄弱在某种程度上制约了民族游戏产业的发展,国内从事网络游戏开发工作的人员不足 6000 人。许多游戏开发商不约而同地表示游戏产业最大的发展瓶颈就

是人才,许多时候开出上万月薪也招不到合适的游戏开发人才。

据了解,游戏学院围绕国内游戏企业的职位需求而设定,在办学实践中,首创“游戏人才培养商业游戏开发实训九大就业保障”的高薪就业新模式。学员入学后,首先免费补习美术等基础课程,经过游戏学院全国统一专业的游戏开发培训,经 GIDEA(国际游戏开发教育联合会)、信息产业部等多重国际、国内权威认证合格后,再经过 3 个月的商业游戏开发实训,毕业后通过游戏学院遍布全国的就业网络推荐至各大知名游戏企业就业,真正实现从兴趣到终身职业的转变。

8000 元月薪招游戏人才

你还等什么

读了满腔的理论,考了一箩筐的证书,就可以信心满满地找工作了吗?事实证明,你要拥有企业真正需要的技能。

当今社会最火爆的行业是什么?游戏行业!企业最缺的是什么人才?是拥有专业技能的人才!到游戏学院学游戏设计与开发,让游戏成为你的终生高薪职业!

亚洲最大的游戏专业人才培养和输出基地——游戏学院,成为信息产业部“国家信息技术紧缺人才培养工程(游戏项目)全国执行机构”,清华同方、韩国 Reakosys 等近 400 家知名游

戏企业纷纷来校区预定学员,月薪 4000~8000 元。就读游戏学院学游戏开发你就有底气。

游戏学院郑州校区 2007 年计划招生 300 人,毕业后将推荐至京沪知名游戏企业工作,入学即签就业协议。

6 月份名额 30 人,现只剩 25 人,欲报从速。

校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心 6 楼(省体育馆南邻)

咨询热线:63979871/9872/9873
详情请登录:
www.zzgamecollege.org

高考报志愿 就业为准线

上大学最终为了什么?找好工作!三本、大专能让您的孩子找到好工作吗?

2001 年到 2007 年应届大学毕业生人数分别为:147 万、160 万、212 万、280 万、338 万、413 万、495 万,而 2001 年到 2006 年的大学生就业率分别为:90%、80%、81%、73%、70%、60%;两会期间教育部周济部长、社会和劳动保障部田成平部长均指出:2007 年参与找工作的大学生毕业生将达 600 万!

北大青鸟郑州惠文,自 2002 年成立以来连续 5 年

使一大批高中生通过学习成为软件工程师,目前已成为河南规模最大的职业软件工程师培养基地。

郑州惠文毕业学员 2006 年就业率为 97%,目前口碑入学率高达 40%,入学签就业协议,集体宿舍统一管理,毕业颁发软件工程师证书,推荐就业。

学 IT,找工作,就到北大青鸟!学北大青鸟,就到新通桥!

咨询电话:66229137
咨询网址:
www.hwedus.cn

[培训指南]

信用征信职业培训开始招生

国家信用征信职业培训新项目日前正式进驻河南。此项目根据中国就业培训技术指导中心的授权,由北京汇诚诚信技术培训中心开发,并推出了信用评估师、信用分析师、商账管理师、信用调查师和商务调查师 5 个职业的技能培训课程,组织征信行业的专家编写教材和授课。

目前,我国经济已基本步入社会主义市场经济的轨道,市场交易关系和交易行为更多地表现为信用经济。征信行业作为一个新兴行业,具有极大的就业潜力。各级政府及各类征信机

构都急需大批熟悉信用体系建设和信用监管的公务员或专业人员,他们都需要提高职业素质和从业技能。做好信用人才的培训,对社会主义市场经济的信用建设,具有重大的意义。

记者从郑州市劳动保障培训就业指导中心了解到,学员经培训后,考试合格者,可获得中国就业培训技术指导中心(CETTIC)颁发的《全国统一职业岗位证书》。此证书可作为从业岗位资格凭证,也可作为技能培训和鉴定证明,全国通用。详情请登录 www.hccte.org 网站查询。李莹

报关员资格考试开始报名

宏恩教育 2007 年首期报关员培训班日前已开课,此次课程邀请了全国知名报关员培训师孙家伟主讲,来自外贸公司的管理人员及各高校的学生参加了此次培训。

宏恩教育刘春雨老师介绍,报关员是经报关员资格全国统一考试合格并取得报关员资格证书后,经海关注册登记取得报关员证,代表所属进出口企业(单位)或受进出口收发货人(企业)的委托,向海关办理进出口货物报关、纳税等海关事务

的人员。报关员与审计师、会计师一样,均属于向社会提供专门化智力服务的人员。

学员先通过报关员资格全国统一考试,然后受聘于一个报关单位,办理报关员注册登记手续,最后取得“报关员证”。目前报关员作为向社会提供专门化服务的职业已引起了社会的关注。从报关行业发展趋势来推测,在未来几年内,报关员的需求数量将有较大幅度增长。李莹